


Ejercicios y situaciones de multiplicacion — Pag. 14

Tercero Primaria

Actividad # | Completd los cuadros y cdlculd el producto de Id

multiplicacién.

412)0)) ( 3)313)) [ (5)9[o))
. (4126 3790 0606
| i 0
| )
1) a8ee 2000008

Actividad # 2: Relaciona por medio de una linea las operaciones
con el resultado correcto.

53-49-34-49 = 924
6712 +10+12= 44

39:-25+12+:25= 43
= 1,275

— 504

43 +31—19 + 31
34 +24-13 + 24

Actividad # 3: Completa el diagrama escribiendo los nimeros que

faltan.
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Actividad # Y- Completa los diagramas seleccionando el resultado

correcto.
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